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гр. София,  06.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6318 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,48 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА „КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР“ – редовно призован, се представлява от ЮРК. Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ „УД КОНКОРД АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ“ АД – редовно призован, се 

представлява от ЮРК. Б., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение на СРС от 16.02.2023 г. по 

административно наказателно дело № 410/2022 г.  

 ДОКЛАДВА писмения отговор на касационната жалба от 11.04.2023 г. 

 ДОКЛАДВА частна жалба срещу определението на СРС по отношение на 

разноските, както и отговор на частната жалба. 

  

ЮРК. Г.: Поддържам и двете жалби. Нямам искания по доказателства.  

ЮРК. Б.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам и двата отговора. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 



С оглед липсата на доказателствени искания съдът намира делото за изяснено от 

фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. Г.: Моля да уважите касационната жалба и да ни присъдите разноски така, 

както са посочени в списъка на стр. 4 от нея, а при условията на евентуалност, моля да 

уважите частната жалба. 

ЮРК. Б.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба и да 

потвърдите решението на СРС. Изяснено по делото е, че наказаното дружество 

добросъвестно е изпълнило задължението си да предостави изискуемата информация, 

съответно тя е получена в електронната система на КФН и всички възражения в тази 

насока са голословни. Моля съдът да се съобрази с практика по идентични дела, 

създадена от АССГ. Моля да ми присъдите възнаграждение за процесуално 

представителство пред настоящата инстанция. Представям писмени бележки, заедно 

със съдебна практика.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно. 

 

      СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,51 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


